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Franciás évadzáró

A franciaországi Calais-ban megrendezett 
nemzetközi viadallal zárták az események-
ben gazdag tavaszi versenyévadot a legjobb 
szarvasi aerobikosok. A megmérettetésre 11 
nemzet delegálta sportolóit, ami által még az 
ínyenceknek sem lehetett panaszuk a me-
zőny színvonalára. Magyarországról is több 

egyesületet képviselői mutatták be gyakorla-
taikat. A szarvasi Ritmus SC-ből Gyekiczki 
Gyöngyi a juniorok egyéni versenyében volt 
érdekelt, ahol a negyedik helyet megszerez-
ve, csupán minimális különbséggel szorult le 
a dobogóról. Felállhatott ellenben oda a Blue 
Gym „trojkája”, Gulyás Mercédesz, Varga 

Virág, Pálinkás Fanni összeállításban, mi-
után a tíz junior trió közül a harmadik leg-
jobb gyakorlatot mutatták be. Az említett há-
rom lánynak egy ezüstérem is jutott, amelyet 
Pásztor Mariannal, az egri Magyar Csengé-
vel, valamint a pécsi Tóth Rékával kiegészül-
ve csoportban szereztek meg.

A Ritmus SC versenyzője, 
Gyekiczki GyöngyiA Blue Gym „ezüstcsoportja” és edzője, Somogyi Nikolett

„Mit jelent számomra Mátyás király?”
címmel gyermekrajz pályázatot hirdet a 

„Szarvasért” Alapítvány 
a Reneszánsz Év jegyében.

Vajon Te milyennek képzeled Mátyás királyt, 
vagy Beatrix udvarhölgyeit? A népmesék, 
mondák alapján megelevenedhet számodra 
az udvari pompa, a sok tanulságos történet, 
ravaszság, furfang. 

Képzeld el és rajzold le, mit jelent számodra Mátyás király!
Várjuk alkotásodat grafi ka, pasztell, akvarell és más 

technikában, A4, vagy A3-as méretben. Pályázhatsz 6–10 
éves, 11–15 éves egyéni korcsoportban.

Egy pályázó több pályamunkával is nevezhet. 
A pályamunkákon kérjük feltüntetni: a pontos adataidat 
(név, cím, életkor).
Az elkészült alkotásokat Fodor Mariannál a Fő téri Általános 
Iskolában és Décsei Mónikánál a Művelődési Központban 
adhatod le.
A pályázatra érkezett alkotásokat szakmai 
zsűri értékeli és díjazza. 
A munkákat a Civil Találkozó keretén belül 
a 2008. július 25-én nyíló gyermekrajz 
kiállításon tekinthetik meg az érdeklődők.

Leadási határidő: 2008. június 13.

Ha nyer az önkormányzat 
pályázata, jövő nyáron már 
egy homokos sportpálya vár-
ja majd a sportolni vágyókat 
a Kacsa-tó Szent István park 
felőli végében, a városi strand 
mellett. Az Önkormányzati 
és Területfejlesztési Minisz-
térium kiírására Szarvas Vá-
ros Önkormányzata egy 20x40 
méter alapterületű strandkézi-
labda-pálya megépítésére pá-
lyázott, mely egyben strand-
röplabda pályaként is funkcio-
nálna. A pályázat a pályatarto-
zékok beszerezésére is vonat-

kozik. Mindez együtt mintegy 
6 millió 700 ezer forintba ke-
rülne, melynek csak 30 száza-
lékát, 2 millió forintot kell áll-
nia a városnak, a többi elnyer-
hető a pályázaton. A Polgár-
mesteri Hivatal közbeszerzési 
ügyintézője dr. Balla Vilmos 
elmondta, hogy a pályázathoz 
mellékelték a Szarvasi Strand-
röplabdások Baráti Köre Egye-
sülete és több békés megyei 
sport érdekvédelmi szerve-
zet támogató nyilatkozatát. A 
nyertesek kihirdetése augusz-
tus végére várható. 

Homokos sportpálya a 
Kacsa-tónál

Meghívó
A Szarvasi Gazdák Hagyományőrző Szervezete június 20-án 

(pénteken) 11.00 órakor tartja soron következő taggyűlését, mely-
nek témája az Aratónapi program megbeszélése. Az összejövetel 
helyszíne a piac kapu melletti iroda.

Mindenkit szeretettel várunk! 


